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- Verbinden sie sich per Laptop oder PC mit dem WLAN des

Datenloggers(AP_xxxxxxxxx). Der Netzwerkschlüßel ist:12345678

- Mit dem Datenlogger verbunden Loggen sie sich ein,

dazu bitte folgende IP Adresse im Browser eintippen 10.10.100.254

Benutzernamme: admin

Passwort: admin

EINBINDUNG DES WECHSELRICHTER (DATENLOGGER) INS WLAN.
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Nach dem Einloggen erscheint folgende Ansicht

Bitte den Wizzard auswählen. Wählen sie ihr Heim WLAN/Netzwerk aus.

EINBINDUNG DES WECHSELRICHTER (DATENLOGGER) INS WLAN.
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EINBINDUNG DES WECHSELRICHTER (DATENLOGGER) INS WLAN.

Tragen sie das WLAN Passwort Ihres Routers ein.

Klicken sie auf Next und schließen die 
Einrichtung ab.

Der Datenlogger ist nun mit dem WLAN 
verbunden.
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Installation und Einrichtung der App Solarman Smart.                           

PER SMART PHONE ODER TABLET IM APP STORE DIE „SOLARMAN SMART“ 
APP SUCHEN UND INSTALLIEREN. ANSCHLIEßEND REGISTRIEREN UND 
BENUTZERKONTO ANLEGEN.
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ERSTELLEN DER ANLAGE

Zum erstellen der Anlage das Plus 
Zeichen oben rechts drücken und eine 
Anlage erstellen.

Adresse auswählen. Meist wird 
der Standort per GPS 
vorgeschlagen.

Anlagenname und 
Anlagengröße angeben. Kein 
0,xx sondern 0.xx eingeben.
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Auf der Verpackung befindet sich ein Aufkleber mit  QR-Code und Seriennummer.

Wichtig sowohl der Datenlogger als auch der Wechselrichter haben eine eigene Serien Nummer.

Zur Einrichtung des Monitorings ist nur die Nummer des Datenloggers erforderlich.

Bei der Einrichtung über das Smartphone kann der QR-Code gescannt werden.(Keine Eingabe per Hand erforderlich).

Seriennummer Datenlogger hinzufügen

Barcode scannen 
Nach dem Scan die 

Einrichtung mit Add 
abschließen. 

Es kann bis zu 24 Stunden 
dauern, bis sich der Logger mit 
dem System verbunden hat.

Add a Logger auswählen
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